C

((é\
C# unknn | macmusu

AHAOpPpI N HAHKOBCHb
2020



-

Lnknu

3 IX 4ONOMOrot0 MU MOXKeMO BUKOHATU
OAHY YM KinbKa KomaHAa barato pasis.

Hanpuknaa, AaBanTte BuBeaemo CN0BO
“Ya mozhu” n'atb pasis.

for(inti=0;i<5;i++ ){

WriteLine("Ya mozhu.");

Busepetbca:



Llei umkn HasmeaeTbea for (hop) '

B cepeauHi unkny ob’aBnaeTbCA
3MiHHa i, AKa byae AOCTYMHa Ti/IbKK
BCcepeaunHi GirypHuUx ay»Kok {} umkny for

LIto 3MiHHY MOXXHa BUBECTU Ha eKpaH:

for(inti=0;i<5;i++ ){

WriteLine(i);

BuBepetbca:




-

BcepeguHi umkny mu o6’aBnam amiHHy
| Ta NpUCcBOINN 11 3Ha4YeHHA 0.

Came TOoMy Npu rnepLiomy 3anycky
LUK BUBIB Ha eKpaH 3HayeHHA O,
NOTIM cnpautoBana KomaHaa i++

( 36inbWKNTK 3MiHY i Ha 1)

| HA Zpyromy 3anycKy UMUK BXe BMBIB 1,
Ha TPeTboMy - 2, Ha YeTBepTOMY - 3,

Ha n'atomy - 4, a KON 3MiHHA |

CcTana gopiBHOBaTM 5, ymoBa i < 5 (5 < 5)
nepecrtana BUKOHYBATUCA | LUKN
3aKiH4YMB poboTy.

[ani 6yayTb BUKOHYBATUCA KOMaHAM,
LLLIO CTOATb NICAA UMNKAY.

A € KOMaHAaA i-- ?
3BMYyaunHo!

BoHa 3meHWYye 3MiHY | Ha 1



A AKLLO MM XO4EMO BUBECTU Ha eKpaH
TaKi undpwu:

for(inti=1;i<10;i=i+2)
Write(i + ", ");

}

Busepetbca:

Llnkn for cknapa€eTbeca 3 TPbOX YAaCTUH,
AKi po34inAtoTbCA MiXK cO600 3HAKOM ;

=1
<10
AOKN YMOBA BUKOHYETbLCA - LLMKA NPALIOE

AK byae 3MiHIOBaTUCA 3MiHHA |
NP HACTYNHOMY 3anyCKy LUKy



A € iHWIi UMKAK, He for?

3BicHO €!

nta=0;
while (a<5)

{

a++;

Write(a + " ");

Lnkn while 6inbll KOMNAaKTHUIN, AKWO Y
BacC Bxe 0b6’saBneHa 3miHa (Haa LuKIom),
AKa byae 6irat B UMKI, a We L0 3MiHHY
MOXHa BUKOPUCTOBYBATU | NIC/1A TOTO,
AK LMKAN 3aBepwnTb poboTy.



-

e € umkn do-while, aKnu
BMKOPUCTOBYETLCA AYXKe piaKo,

Moro ocobamBiCTb B TOMY, LLLO BiH
CMoYaTKy pobutb KomaHAaM B GirypHMX
Ay*Kax {}, a BXe noTim nepesipAe ymoBy

inta=10;
do
{

a++;
Write(a);
}

while (a<5);




TobT10, AKWO Bam Tpeba BUKOHATHK AKICTb
KOMaHAM MIHIMYM O4WUH pa3, He3a/1eXXHo
BiJ, 3HAa4YE€HHA 3MIHHOI 3, TOAI LUK

- Te Wwo Bam notpibHo!

A byBatOTb Be3KiHEYHI UMKAN?

AKLLO 3aMIiCTb YMOBM HANUCATU:

- NpaBAa
while ( )
{
Write("0");



A AK TOAi BUNTK 3 BE3KIHEYHOrO LUKNY?

[na uboro € KoOmaHaa break;

inta=0;
while ( true )
{
Write("0");
a++;

’

if (a>5){ break; }



-

A MN MOXKeMo B cepegunHi Lnukny
CKa3aTwn, a Aani Hivoro He pobuTu |
nepenTn Ao HACTYNHOro 3anyckKy.

3sicHo! lna uboro € KomaHaa continue

nta=0;
while (a<7)
{
Write("0");

a++;

’

if (a>3){ continue; }

Write("1");



Macus

Lle Habip piKcoBaHOI KiNbKOCTI
OAHOTUMNHUX ENEMEHTIB, LLLO MAtOTb
nopAAKOBMM HOMEP i CNiNibHE iMm'A

Ocb TaK BUrNaaa€ NyCTUN MACUB Ha 5
eleMeHTIB:

int[] mas = new int[5];




[] — Karke Ham, WO Le MaCUB LLiANX
ymcen, mas — Moro Ha3Ba,
a KOMaHAaa = [5] - BMAinAae
nam'atb Nig 5 enemeHTIiB Mmacuay.

A AK 3anNMcaThn AKeCcb 3HAa4YeHHSA B
nepwunm efiemeHT macuBy?

mas[0] = 0;

A B iHWIi enemeHTU?

mas[1l] =7;
mas[2] = 5;
mas[3] = 3;
mas(4] = 1;




A B N’ATY KOMIPKY fIK 3anucaTtn?
Ay Hac B)Ke BCi N'ATb KOMiPOK 3aNHATI

, d b- Hemae. Piuy Tim, Wo B
PO3MIPI MAacMBa MU BKA3YEMO KiNIbKICTb
e/leMeHTIB, ane IX Hymepauia ige He 3 1,
a 30— came TOMy OCTaHHIN enemeHT
MaCMUBY Ha OIMHUNYKY MEHLUIUW 33 NOTO
po3mip!

BuBeaemo macuse mas Ha EKPaH:

Write(mas]
Write(mas|

Write(mas|

Write(mas|

A W N L O
+

Write(mas|



A € wBMAaLWKMKA cnocid ana snsoay’?

3BMYanHO!

for(inti=0;i<5;i++ ){

Write(mas[i] + ", ");

3MiHHa | byae 3miHOBaTUCA BiA

O (BKk/1tOYHO) A0 5 (He BKAOYHO),
TO6TO 0, 1, 2, 3, 4 i TAK MU 3MOXKEMO
KOXeH pa3 6paTh HaCTYNHUN enemeHT
MaCUBY Ta BUBOAMTU MOTO Ha EKPaH:




TaK, MM LWe MoXemo 3anmcatn 6 undp

B WWICTb 3SMIHHUX:

intal=1; Inta2=3;
Inta3 =5; intad =7;
Int a5 =09; intab =11;

Ane HaBiWO NMcaTu TaKk baraTo, AKLWO €
MACUB | OCb TaKa MO/UBICTb:

int[[mas={1,3,5,7,9, 11 }:



He mo)XHa B 0AMH MACcUB 3anncyBaTu
3MiHHI: i TMny int, i TNy double, i TMNY
string — B maeTte obpatn wocb oaHe!

String[] array — { IIAlll’ IIBlII’ IIC1I| };
string[] array = {+—3—334—C1" -

nt[] array = +—34—-334—C1—
int[]array={6, 3,9 };

A AKa Hanbinbwa npobnema npm PobOTI
3 MmacmBamm?

Te, WO NtoAM 4YacTo B UUKAI BUXOOATb
33 MeXI MacuBy | nporpama NPUNUHAE
poborTy.




A MOXHa 3aNOBHUTU MacuB
aBTOMATUYHO?

Ta 6e3 npobnem!

for(inti=0;i<6;i++ ){

masl|i] = i;

for(inti=0;i<6;i++ ){

mas[i] =i+ 1;




for(inti=6;i>0;i- )

masl|i] = i;

for(inti=0;i<6;i++ ){

mas[i] = (i + 1) * (i + 1);

for (inti=10;i<=60;i=i+10 )

masl|i] = i;

-
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A MU MOXXeMO 3aN0OBHUTU MacuB
BUMNAAKOBUMU YNCAamm?

r= ();

for (inti=0;i<5;i++){
mas(i] = r.Next(1, 10);

TaK M1 3aNOBHUMO MacuB BUMAAKOBUMU
ynucnamu Big 1 no 9.

Yucno 1 — , a 10 — Hi,
60 reHepaTop reHepye Yncaa Ha
OANHULLIO MeHLWI BiA APYroro 4mcna

B KomaHai r.Next(1, 10);



A naBanTe 4O0AAMO NEepLINN eNeMeHT
NepLoro MacuBy 3 NepLIMM eNeMEHTOM

APYyroro macusy, a Apyruu 3 Apyrum...
| 3aNUWMMO pe3yabTaT B TPETIM Macus

] masl={1,2,3,4,5}
lmas2={1,1,1,1, 1}
] mas3 = [5];

Abun cTBOPUTM NYCTUM MacnB mas3
MW NMULLEMO (BUAINUTM Nam’ATb)
(Tny 1n1) i KIIbKICTb KOMIPOK [5]

for(inti=0;i<5;i++ ){

mas3[i] = masl[i] + mas2[i];



-

A Tenep gaBaunte cnpobyemo ob6’egHaTH

yCil 3HaYEeHHA ABOX MACUBIB B TPETbOMY

int[Imasl={1,2,3,4,5}
int[lmas2={1,1,1,1,1};

int[] mas3 = new int[10];

intp=0;

for(inti=0;i<5;i++ }{
mas3[p] = mas1[i];
D++;

’

}
for (inti=0;i<5;i++ ){
mas3[p] = mas2]i];

p++;

’



A We € XUTPi KOMaHaW, AKi 3pobnsaTb 33
BacC BClO poboTy

[] mas3 =
masl.Concat(mas2).ToArray();

KomaHAaa AoAa€e A0 nepwioro
MacCUuBY YCI 3HAYEHHA APYroro Mmacusy
| 3aNUCYy€E pe3ynbTaT B TPETIM MacuBs



[] mas3 =
masl.Union(mas2).ToArray();

KomaHaa AOAa€E A0 nNepLlioro
MaCUBY YCI 3HAYEHHA APYroro Mmacusy,
NOTIM BUAANAE yCi AYONiKATK | 3anNnNCYE
pe3ynbTaTt B TPETIN MaCuUB.

A AK e Tenep BMBECTU LEeN MACcuB,
MM X HE 3HAEMO CKiNbKK ByN0 BUAANEHO
AyonikaTie | AKa Tenep NOro AOBXUHA?

for ( i =0; i< mas3. si+ )

WriteLine(mas3[i]);

mas3. — MOKA3YE KiNbKICTb
e/1IeMEeHTIB B MacUBI



"

Takox B C# € cneuianbHUWU UUKA,
AKMM CaM 3HAE KOJIM MOMY 3YNMUHUTUCS

foreach (int element in mas3 )

{

WriteLine(element);




